

БЕОГРАДСКА АКАДЕМИЈА ПОСЛОВНИХ И УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА

-ОДСЕК ПОСЛОВНИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ СТУДИЈА-

ПРИЈАВА ИСПИТА И ПРАКТИКУМА (CASE STUDY) ЗА

ДЕЦЕМБАР (ВАНРЕДНИ ИСПИТНИ) РОК ЈЕ ОД 23. НОВЕМБРА ДО 26. НОВЕМБРА 2020. ГОД.
РАСПОРЕД ИСПИТА И ПРАКТИКУМА (CASE STUDY) БИЋЕ ОБЈАВЉЕН 26. НОВЕМБРА 2020.ГОД.
ИСПИТНИ РОК ПОЧИЊЕ 30. НОВЕМБРА И ЗАВРШАВА СЕ 05. ДЕЦЕМБРА 2020. ГОД.

СТУДЕНТИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА ПРИЈАВЕ ИСПИТЕ И/ИЛИ ИЗВРШЕ ПРОМЕНУ ИСПИТИВАЧА У ДЕЦЕМБАРСКОМ ВАНРЕДНОМ ИСПИТНОМ РОКУ, МОГУ ПРИЈАВИТИ ПУТЕМ СТУДЕНТСКОГ ИНТЕРНЕТ СЕРВИСА ИЛИ ЧЕТБОТА АДА, УЗ УСЛОВ ДА ИМАЈУ УПЛАЋЕН КРЕДИТ У ПОТРЕБНОМ ИЗНОСУ. КРЕДИТ СЕ УПЛАЋУЈЕ НА РАЧУН АКАДЕМИЈЕ У ЖЕЉЕНОМ ИЗНОСУ СА ПОЗИВОМ НА БРОЈ 77-ВАШ ЈМБГ (ПРИМЕР УПЛАТНИЦЕ ЈЕ МОГУЋЕ ВИДЕТИ НА СИС АПЛИКАЦИЈИ КЛИКОМ НА ЦЕНОВНИК У МЕНИЈУ). НАКОН ИЗВРШЕНЕ УПЛАТЕ (УКОЛИКО ЈЕ УПЛАЋЕНА ДО 16 ЧАСОВА), КРЕДИТ ЋЕ БИТИ ДОСТУПАН НА НАЛОГУ СТУДЕНТА НАРЕДНОГ РАДНОГ ДАНА И ЗАТО ЈЕ ПОТРЕБНО ВОДИТИ РАЧУНА О ДАТУМУ УПЛАТЕ КРЕДИТА. СТАЊЕ КРЕДИТА МОЖЕТЕ ПРОВЕРИТИ ПРЕКО ЧЕТБОТА АДА ИЛИ СИС АПЛИКАЦИЈЕ. УКОЛИКО У НЕКОМ СЛУЧАЈУ НЕ ВИДИТЕ УПЛАТУ, ОБРАТИТЕ СЕ МЕЈЛОМ НА: milan.erdeljan@bpa.edu.rs

СТУДЕНТИ КОЈИ ЖЕЛЕ ЛИЧНО У АКАДЕМИЈИ ДА ПРИЈАВЕ ИСПИТЕ И/ИЛИ ИЗВРШЕ ПРОМЕНУ ИСПИТИВАЧА У ДЕЦЕМБАРСКОМ ВАНРЕДНОМ ИСПИТНОМ РОКУ, УЗ ОБРАЗАЦ ЗА ИСПИТНУ ПРИЈАВУ КОЈИ СЕ КУПУЈЕ НА СКРИПТАРНИЦИ АКАДЕМИЈЕ, ОДНОСНО УЗ ОБРАЗАЦ ПРОМЕНЕ ИСПИТИВАЧА, ДОСТАВЉАЈУ ДОКАЗ О УПЛАТИ (ПРВИ ПРИМЕРАК УПЛАТНИЦЕ (оригинал)) КОЈИ УБАЦИЈУ У САНДУЧИЋЕ ПОРЕД СКРИПТАРНИЦЕ.

НАКНАДНУ ПРИЈАВУ ИСПИТА И ПРАКТИКУМА (CASE STUDY) КАО И ПРОМЕНУ ИСПИТИВАЧА МОГУЋЕ ЈЕ ИЗВРШИТИ НАЈКАСНИЈЕ ДВА ДАНА ПРЕ ТЕРМИНА ИСПИТА.

УПЛАТУ ТРЕБА ИЗВРШИТИ ПО УПУТСТВУ И ШИФАРНИКУ КОЈИ СЕ НАЛАЗЕ НА САЈТУ АКАДЕМИЈЕ.

СТУДЕНТИ СУ ДУЖНИ ДА ПОШТУЈУ СВА ПРОПИСАНА ПРАВИЛА ПОНАШАЊА НА БЕОГРАДСКОЈ АКАДЕМИЈИ ПОСЛОВНИХ И УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ТОКОМ ВАЖЕЊА ВАНРЕДНИХ МЕРА ЗАШТИТЕ ОД COVID-19.

НАВЕДЕНА ПРАВИЛА БИЋЕ ВИДНО ИСТАКНУТА НА УЛАЗУ И САЈТУ АКАДЕМИЈЕ.

НАПОМЕНА:

1. ПРИЈАВА ИСПИТА У ВАНРЕДНОМ ИСПИТНОМ РОКУ ЗА СВЕ СТУДЕНТЕ ЈЕ **2.400,00 ДИНАРА.**
2. СТУДЕНТ МОЖЕ ДА ПРИЈАВИ ПРАКТИКУМ (CASE STUDY) УКОЛИКО ЈЕ ПРЕТХОДНО ПОЛОЖИО ИСПИТ ИЗ ОДГОВАРАЈУЋЕГ НАСТАВНОГ ПРЕДМЕТА;
3. СТУДЕНТ КОЈЕМ ЈЕ ИСТЕКАО АПСОЛВЕНТСКИ СТАЖ У ВАНРЕДНОМ ИСПИТНОМ РОКУ ПЛАЋА ПРИЈАВУ ИСПИТА **4.800,00 ДИНАРА.**
4. СВИ СТУДЕНТИ СУ У ОБАВЕЗИ ДА ПРИЈАВУ ИСПИТА ИЗВРШЕ У РЕДОВНОМ РОКУ, УКОЛИКО СТУДЕНТ НЕ ИЗВРШИ ПРИЈАВУ ИСПИТА У РЕДОВНОМ РОКУ ПЛАЋА ДОДАТНО **2.400,00 ДИНАРА** ЗА НАКНАДНУ ПРИЈАВУ ИСПИТА.